

ПРИВЕТ ГОСТЯМ ИЗ ГОРОДА-ГЕРОЯ!

Вчера Рига тепло встречала посланцев города-героя — артистов Сталинградского драматического театра имени Горького.

Приветствовать дорогих гостей пришли представители Министерства культуры и Театрального общества Латвийской ССР, Рижского горисполкома, деятели литературы и искусства, актеры находящегося в Риге Драматического театра Краснознаменного Балтийского флота.

На перроне вокзала состоялся краткий митинг.

Гостей сердечно приветствовал начальник Управления по делам искусств Министерства культуры Латвийской ССР, заслуженный артист республики Р. Зандерсон.

— В дни, — сказал он, — когда трудящиеся нашей республики готовятся к двадцатилетию провозглашения Советской власти в Латвии, вы прибыли в наш древний и цветущий город. Ваш творческий труд поможет нам еще ближе узнать искусство братского русского народа.

С радушным приветствием к сталинградцам обратился начальник Управления культуры Рижского горисполкома О. Рейхманис.

— Приезд в Ригу представителей русского театрального искусства, — говорит он, — большой для нас праздник.

— Пусть с каждым днем крепнет вечная и нерушимая дружба народов Советской страны!

— Чувствуйте себя как дома! В ответном слове директор Сталинградского театра, заслуженный артист Г. Жарков горячо поблагодарил рижан за теплую встречу.



Гастроли Сталинградского драматического театра имени Горького начинаются сегодня спектаклем «Третья патетическая». Режиссер спектакля — народный артист СССР Н. Покровский, художественное оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. Медовщикова. В роли Ленина выступит народный артист РСФСР А. Машков.

На снимке: встреча артистов Сталинградского драматического

театра имени Горького на Рижском вокзале. Слева направо: народный артист РСФСР К. Синицын, заслуженный артист Латвийской ССР Р. Зандерсон, народный артист РСФСР А. Машков, народная артистка РСФСР Е. Мязина, народный артист СССР Н. Покровский, артистка М. Соколова, директор Сталинградского театра Г. Жарков.

Фото А. Федосеевой.